
 
 
 
 
 
Celje, 18. 3. 2015 
Številka zadeve: 032-8/2014 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
o poteku 2. redne seje Statutarne komisije, ki je bila v sredo, 18. marca 2015, ob 13. uri v 

sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje. 
 

 
K 1. točki 

Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
 
 
Komisija je bila sklepčna.  
 
Prisotni so bili: Damir Ivančič, Vinko Skale, Štefanija Presker, Sašo Farčnik, Vladka Deželak in 
Matija Kovač. 
 
Seji so prisostvovali: Polona Ocvirk, Branka Lazarevič in Mojca Oset. 
 
Opravičila se je: Maja Papič Lindič  
 
Predsednik komisije Damir Ivančič (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v 
nadaljevanju tudi vodil.  
 
Predsednik je navzoče člane komisije vprašal ali se strinjajo s predlaganim dnevnim redom.  
 
Člani komisije so soglasno sprejeli naslednji 
 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 7. 1. 2015  
3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni 

dom Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda 
Zdravstveni dom Celje – HITRI POSTOPEK 

4. Razno 
 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 7. 1. 2015 

 
Člani odbora so soglasno potrdili zapisnik 1. redne seje z dne 7. 1. 2015. 
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K 3. točki 
 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni dom 

Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda 
Zdravstveni dom Celje – HITRI POSTOPEK 

 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Branka Lazarevič. 
 
Predsednik je povzel predstavljene številke zneskov in ugotovil, da je skupnih presežkov v višini 
3.417.347,00 €, predvidenih rezerviranih sredstev za investicije je v višini cca 1.800.000, 00 €, v 
primeru prenosa sredstev v višini 1.280.000,00 € v proračun občine, bi v zdravstvenem domu iz 
naslova presežkov ostalo 2.137.347, 00 € (iz vidika presežnih sredstev).  
 
Vinko Skale je želel pojasnilo ali je bila opravljena razmejitev med občinami, saj v Odloku o 
izločitvi iz leta 1992 piše, da se zagotavlja opravljanje osnovnega zdravstvenega varstva za 
območje občine Celje, kar pomeni da sem spadajo tudi občine Vojnik, Štore in Dobrna. Meni, da 
je zdravstveni dom upravičen do presežka in da ima na podlagi truda in dobrega gospodarjenja 
pravico, da vlaga v lastno dejavnost in izpelje svoje investicije. Pohvalil je opremljenost 
zdravstvenega doma in njegovo delovanje. Zanimalo ga je zakaj pa koncesionarji ne dajo svojih 
presežkov? Glede prostorov na Gregorčičevi meni, da niso primerni za zdravstveno dejavnost.  
 
Štefanija Presker je navzoče seznanila z vsebino Sporazuma za najem prostorov in prodajo 
opreme v javnem Zdravstvenem domu Celje za zasebno dejavnost iz leta 1994, ki do danes ni bil 
preklican. Najemnine o katerih se govori, so najemnine za najem prostorov, ki jih imajo najete 
koncesionarji, ki opravljajo zdravstveno dejavnost. Namen tega sporazuma je bil, da bo zbrana 
sredstva zdravstveni dom skladno s statutom namenjal za tehnološko posodabljanje in razvoj ter 
zmanjševanje zakonskih obvez ustanovitelja, ki je zakonsko obvezan za investicije in 
investicijsko vzdrževanje. Zdravstveni dom je v vseh teh letih vlagal v prostore, jih investicijsko 
vzdrževal in jih posodabljal, verjetno tudi iz najemnin. Veseli jo, da je vodstvo zdravstvenega 
doma predvidelo 1.800.000,00  € za investicije. Zaradi potreb po razširitvi prostorov in novi 
opremi so te presežke hranili za investicije. Želela je pojasnilo, kam natančno se bo namenilo 
sredstva v višini 1.280.000,00 €? Branka Lazarevič je pojasnila, da se bo denar namenil za 
področje sociale, predvsem za javno kuhinjo in pomoč na domu. 
 
Matija Kovač je povedal, da je kot član Odbora za družbene dejavnosti obravnaval zadevo že na 
včerajšnjem odboru. Glasoval je proti, saj mu ni bilo predstavljeno mnenje javnega zavoda, 
njegovih predstavnikov in delavcev oz. mu je bilo na politični koordinaciji župana predstavljeno, 
da se vodstvo zdravstvenega doma s tem strinja. Glede na dopis, ki ga je danes prejel in so ga 
podpisali vsi organi zdravstvenega doma, pripravili pa sindikati in v katerem so stvari drugače 
utemeljene, se strinja s stališči gospe Štefanije Presker. Problematizira razmerje med  
sporazumom o uporabi prostorov brez najemnine in dejanskim posegom v njihovo financiranje 
oz. njihov proračun. Meni, da je potrebna širša razprava, glede na to, da takšen poseg pomeni 
izgubo sredstev, s katerimi je zdravstveni dom ravnal na dolgoročen način s svojo lastno 
strategijo. Zdi se mu prav, da odslej zdravstveni dom občini plačuje najemnino za te prostore. 
Ob koncu je še poudaril, da se mu ne zdi korektno, da se poudarja, da se bo ta sredstva porabilo 
le za socialne programe in se to pogojuje s sprejemom odloka. Branka Lazarevič je pojasnila, da 
ne gre za nobeno pogojevanje, ampak za vprašanje izvajanja programov, ki niso zakonski. Zato 
je bila omenjena javna kuhinja in pomoč na domu, kjer mora občina po zakonu zagotavljati 50% 
ekonomske cene, vprašanje pa je, kdo bo lahko plačal razliko.  
 
Mojca Oset je pojasnila, da je bil v mesecu juniju leta 1999 v Uradnem listu RS, objavljen 
Sporazum o ureditvi medsebojnih premoženjskih razmerij med občinami Celje, Vojnik in Štore. 
Občina Dobrna ni bila v to vključena, saj je šlo za sporazum o ureditvi premoženjskih  razmerij 
na dan 31. 12. 1994, ko občina Dobrna še sploh ni obstajala. 
Ta sporazum so obravnavali občinski sveti vseh treh občin. Občine so v tem sporazumu med 
drugim določile ustanovitelje javnih zavodov. Za ustanovitelje javnih zavodov, kamor sodi tudi 
zdravstveni dom, so določile tisto občino na območju katere je sedež posameznega javnega 
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zavoda. Ker je zdravstveni dom na območju občine Celje, je na podlagi tega sporazuma Mestna 
občina postala edina ustanoviteljica Zdravstvenega doma Celje, kar je zajeto tudi v statutu. 
Glede na trditve Vinka Skaleta, da je logika, da bi zdravstveni dom razpolagal s presežkom in 
poskrbel za investicije, je razložila, da je besedilo odloka pripravljeno na način, ki v največji 
možni meri prav to omogoča, da se ne posega v planirane investicije zdravstvenega doma in da 
se lahko posega izključno po tistem delu presežka, ki je ustvarjen na trgu. Noben predpis v 
smislu zakona ali podzakonski akt ne definira kaj so javna in kaj so zasebna sredstva, kot je 
povedala že Štefanija Presker. Ministrstvo za zdravje pa je izdalo navodila o razmejitvi 
prihodkov na javni in tržni del, kar dela vsak zavod zase in to ni naloga ustanovitelja. Meni, da 
so v zdravstvenem domu z navodili bili seznanjeni, to upoštevali in da so podatki, ki so jih 
posredovali kredibilni. V odlok je bil vključen samo tržni del presežka. Javni zavod kot tak 
opravlja javno službo in njegova glavna naloga ni in ne sme biti ustvarjanje dobička. Pri 
izvajanju tržne dejavnosti je javni zavod izenačen z gospodarskimi družbami in mora poslovati 
po pogojih kot gospodarska družba. V gospodarstvu je upravičen odločati o razpolaganju z 
dobičkom, kar tržni presežek po svoji naravi je, lastnik podjetja, v konkretnem primeru torej 
ustanovitelj zdravstvenega doma. Prisotnim je razložila, da prostori niso predmet spremembe 
odloka. Glede sporazuma z najemniki je še razložila, da kljub določbi, da se najemnine 
porabljajo za investicije v opremo in tehnološko posodabljanje, so sredstva ostajala 
neporabljena. Sedaj veljavni odlok v 16. členu določa, da s tržnimi presežki zdravstveni dom 
razpolaga ob soglasju z ustanoviteljem. V primeru kakršnih koli investicij iz tega naslova, bi 
zdravstveni dom moral o tem že sedaj povprašati mestni svet. Namen ločenega izkazovanja 
sredstev na javni in tržni del, je v zagotavljanju zakonitosti in smotrnosti porabe teh sredstev. 
Tudi v odlok je vključeno določilo o namenu porabe tako prenesenih presežkov, to je za razvoj 
in opravljanje drugih negospodarskih dejavnosti. Iz tega se ne bodo gradile ne ceste, obnavljala 
kanalizacija ali kaj podobnega. 
 
Predsednik je razložil, da skladno z določbami Statuta Mestne občine Celje, Statutarna komisija 
obravnava izključno pravne vidike zadeve oz. presoja pravno obrazložitev pripravljenega 
gradiva. Komisija vsebinsko o tem odloku ne more odločati. Po njegovem mnenju je odlok 
absolutno zakonit in pravilen. Z vidika ustanovitelja je dejstvo, da je odločitev o porabi sredstev 
na njegovi strani.  Podprl je predlog ge. Štefanije Presker, da se na sejo povabi direktorico 
Zdravstvenega doma Celje go. Alenko Obrul, da predstavi zadeve mestnemu svetu, da bodo 
potem lažje glasovali. 
 
Branka Lazarevič je na vprašanje Vinka Skaleta ponovno pojasnila višino tržnih in javnih 
prihodkov in razložila na kakšen način se je opravil preračun. Zdravstvenemu domu Celje, bi po 
prenosu sredstev v proračun MOC, ostalo 2.137,347 €. 
 
Mojca Oset je na vprašanje Vinka Skaleta ponovno razložila kako je prišlo do sklenitve 
Sporazuma o ureditvi medsebojnih premoženjskih razmerij med občinami Celje, Vojnik in Štore. 
Takšen sporazum je bil sklenjen, podpisan in objavljen v Uradnem listu RS, št. 59/99, dne 23. 7. 
1999. V njem so se določili kriteriji za delitev celotnega premoženja bivše občine Celje in 
razdeljeno nepremično premoženje, investicije in bremena oz. obveznosti itd.  Predmet tega 
sporazuma so bili tudi javni zavodi, torej osnovne šole, vzgojno varstveni zavodi, glasbene šole, 
knjižnice, lekarne in tudi zdravstveni dom. Kot kriterij ustanoviteljstva pri zdravstvenem domu, 
je bil določen kriterij po legi stvari, torej, da je ustanovitelj zdravstvenega doma tista občina, 
na območju katere je sedež takega zavoda. Zato ni nobenega dvoma o tem, kdo je ustanovitelj 
Zdravstvenega doma Celje. To je Mestna občina Celje. 
 
Predsednik je izrazil pohvalo k delovanju Zdravstvenega doma Celje, ki je v teh časih ustvaril 
takšen presežek in povedal, da zdravstvenemu domu še vedno ostane cca 2 mio € in da so 
trditve, da zdravstvenemu domu ne bo ostalo nič denarja, navadno zavajanje. Na podlagi 
obravnavanega gradiva ugotavlja, da ima zdravstveni dom v primerjavi z ostalimi občinskimi 
zavodi največji investicijski potencial. 
 
Polonca Ocvirk je pojasnila, da je gradivo v celoti pripravljeno na podlagi podatkov in 
dokumentov, ki so bili pridobljeni s strani Zdravstvenega doma Celje. Negospodarno bi bilo, da 
ne bi občina namenila denarja za neke projekte, ki sicer niso zakonsko določeni, pa jih občina 
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kljub temu podpira, da nimamo denarja, da bi posanirali zunanje objekte kot so šole in vrtci, na 
drugi strani pa občinski denar nekje na računu stoji. Glede javnih podjetij, je razložila, da so se 
skozi najemnino prav tako prenašale določene investicije, ki jih v našem imenu za naš denar 
opravljajo javna podjetja.   
 
 
Statutarna komisija Mestnega sveta Mestne občine Celje je po razpravi je s tremi glasovi »za« in 
enem »proti« od štirih prisotnih članov komisije sprejela naslednje stališče:  
 
Statutarna komisija Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnavala Odlok o spremembah 
in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni dom Celje iz Javnega 
zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom Celje – 
HITRI POSTOPEK in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 
 

Razno 
 

Pod točko razno so prisotni razpravljali o pisnem predlogu Vinka Skaleta glede sprememb določb 
Polovnika in Statuta Mestne občine Celje. Dogovorili so se, da bo naslednja seje komisije dne 7. 
5. 2015 ob 13. uri, na kateri se bodo obravnavali vsi predlogi za spremembe Statuta Mestne 
občine Celje in Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Celje. 
 
 
Seja je bila končana ob 14.35 uri. 
 
 
 
 
 
Sejo je vodil:                                                                                                                Zapisala:                                                                                                         
Damir Ivančič l. r.                                                                                                    Tina Vrečko                                                
predsednik komisije                                                                          vodja Službe mestnega 
sveta                                                                          
 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


